
ВЕРХНЬОДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА 
КАМ’ЯНСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

« </ ^ » травня 2025 р. м. Верхньодніпровськ № -ОД

«Про відзначення Подякою
Верхньодніпровського міського голови»

З метою заохочення батьків учнів закладів загальної середньої освіти 
Верхньодніпровської міської територіальної громади, відзначення їх 
відповідального ставлення до виховання дітей, мотивації до створення гідних 
умов для подальшого розвитку дітей, відповідно до розпорядження 
Верхньодніпровського міського голови «Про відзнаки Верхньодніпровського 
міського голови» від 10.07.2023 р. №79-ОД, керуючись Законом України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», вважаю за необхідне:

1. Відзначити Подякою Верхньодніпровського міського голови (з 
одночасним врученням квіткових композицій) нагороджуваних осіб, згідно 
додатку 1 даного розпорядження.

2. Забезпечити оприлюднення даного розпорядження на офіційному 
ресурсі Верхньодніпровської міської ради.

3. Надати суб’єкту подання звернень про заохочення нагороджуваної 
особи витяг з даного розпорядження з метою внесення відповідного запису до 
особових справ/трудових книжок/облікових документів.

4. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на 
начальника Відділу з гуманітарних питань Верхньодніпровської міської ради 
Сєргєєву С. В., начальника відділу організаційної роботи, внутрішньої політики 
та інформаційних технологій Верхньодніпровської міської ради Стронську 
О.Ю.

Верхньодніпровський 
міський голова Геннадій ЛЕБІДЬ

Захаренко, 0731747401



Додаток 1 до 
Розпорядження 

Верхньодніпровського міського голови 
46-ОД від 27.05.2025 р.

№ 
з/п

ПІП, Посада

Подяка Верхньодніпровського міського голови
За відповідальне ставлення до виховання дитини, значний внесок у розвиток 
інтелектуального потенціалу України, батьківську відповідальність, мудрість 
і терпіння, а також створення всіх умов для подальшого розвитку 
підростаючого покоління українців
1 Шевченко Сергій Володимирович та Шевченко Людмила Володимирівна
2 Салогуб Олександр Олександрович та Салогуб Катерина Володимирівна
3 Тарасенко Василь Васильович та Тарасенко Анна Олександрівна
4 Єфремов Григорій Олегович та Єфремова Ірина Миколаївна
5 Гавриліва Олена Леонідівна
6 Вернигора Валентин Юрійович та Вернигора Людмила Василівна
7 Високопоясна Альона Леонідівна та Високопоясний Павло Миколайович
8 Чепурко Євгеній Юрійович та Чепурко Анастасія Іванівна
9 Дадонов Дмитро Сергійович та Дадонова Наталія Вікторівна
10 Однорог Олександр Миколайович та Однорог Ірина Сергіївна


